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(1) 由于服务器处理的数据都很庞大，例如数据库、数据挖掘

、决策支持以及像电子设计自动化等应用，因而需要64位的

安腾处理器，它采用的创新技术是 A) 复杂指令系统计算CISC

B) 精简指令系统计算RISC C) 复杂并行指令计算CPIC D) 简明

并行指令计算EPIC 正确答案: D (2) 奔腾芯片采用流水技术主

要是超水流技术和 A) 超标量技术 B) 分支预测 C) 固化常用指

令 D) 支持多重处理 正确答案: A (3) 多媒体硬件系统的标志性

组成有 A) 光盘驱动器、CPU、软盘、A/D和D/A转换 B) 光盘

驱动器、有A/D和D/A转换，高清晰的彩显，数据压缩与解压

缩硬件支持 C) 硬盘驱动器、A/D转换、高清晰彩显、数据压

缩的硬件支持 D) 软盘驱动器、D/A转换、高清晰的彩显、数

据压缩与解压缩硬件支持 正确答案: B (4) 超媒体系统是由编

辑器、超媒体语言和 A) 结点 B) 链 C) 导航工具 D) 指针 正确

答案: A (5) 传输层的主要任务是向用户提供可靠的哪一项服

务，透明地传送？ A) 端－端 B) 节点－节点 C) 节点－端 D) 

分组 正确答案: A (6) 网络并行计算机根据其组建思想和实现

方法可以分为两大类：机群计算与 A)桌面计算 B)网络计算

C)智能设备计算 D)分布式并行计算 正确答案: B (7) 网络操作

系统提供的网络管理服务工具可以提供哪几种主要功能？ Ⅰ.

网络性能分析 Ⅱ.网络状态监控 Ⅲ.应用软件控制 Ⅳ.存储管理

用户数据 A) Ⅰ，Ⅱ B) Ⅱ，Ⅳ C) Ⅰ，Ⅱ和Ⅳ D) Ⅰ，Ⅲ 正确

答案: C (8) 下列关于对等结构网络操作系统的描述最不恰当



的是 A) 所有连网结点地位平等，连网计算机的资源原则上可

以相互共享 B) 每台连网计算机以前后台方式为本地与网络用

户分开服务 C) 只要是对称结构局域网中任何结点就能直接通

信，网络结构简单 D) 每个节点地位平等，都承担了网络通信

管理与共享资源管理任务，提高了整个网络的信息处理能力

，可以支持较大规模的网络 正确答案: D (9) 下列哪一项不

是NOS提供的基本服务的内容？ A) 数据库服务 B) 网络安全

管理服务 C) 信息服务 D) 分布式服务 正确答案: B (10)

Windows NT Server内置了TCP/IP协议、MicroSoft公司

的MWLink协议与 Ⅰ.NetBIOS的扩展用户接口(NetBEUI) 

Ⅱ.IPX/SPX协议 Ⅲ.数据链路控制协议 Ⅳ.网络路由协议 A) Ⅰ

和Ⅲ B) Ⅰ和Ⅳ C) Ⅱ和Ⅲ D) Ⅲ和Ⅳ 正确答案: A 100Test 下载
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